

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской (финансовой) отчетности (далее - бухгалтерской отчетности) Муниципального унитарного предприятия «Горэлектросеть», состоящей из:

- бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2016 года;
- отчета о финансовых результатах за 2016 год;
- приложений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах.

Данная отчетность подготовлена исполнительным органом Муниципального унитарного предприятия «Горэлектросеть» в соответствии с российскими правилами учета.

Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита.

Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности (с учетом изменений и дополнений).

Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление достоверной бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих условиям задания аудиторских процедур.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита доказательства представляют достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской отчетности.



Мнение

По нашему мнению, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение Муниципального унитарного предприятия «Горэлектросеть» по состоянию на 31 декабря 2016 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2016 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.

Прочие сведения

Бухгалтерская (финансовая) отчетность Муниципального унитарного предприятия «Горэлектросеть» за период с 1 января по 31 декабря 2015 г. включительно была проверена другим аудитором (ООО «Группа Финансы»), аудиторское заключение которого датировано 18.03.2016 г. и содержит модифицированное мнение, а именно:

"По нашему мнению, за исключением влияния на бухгалтерскую отчетность обстоятельств, изложенных в части, содержащей основание для выражения мнения с оговоркой, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение МУП «Горэлектросеть» по состоянию на 31 декабря 2015 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2015 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.

Основания для выражения мнения с оговоркой:

По статье «Основные средства» бухгалтерского баланса отражены объекты, стоимость которых сформирована с отступлениями от действующих в Российской Федерации правил бухгалтерского учета, балансовая оценка таких объектов составляет не менее 26 178 тыс. руб. Данные объекты переданы на баланс Учредителем МУП «Горэлектросеть». Мы не имели возможности получить достаточные надлежащие аудиторские доказательства в отношении первоначальной стоимости указанных основных средств, поскольку нам не представлены документы, подтверждающие стоимость переданных основных средств. Как следствие, у нас отсутствует возможность определить, необходимы ли какие-либо корректировки стоимости основных средств и показателя нераспределенной прибыли (непокрытого убытка).

Важные обстоятельства:

Расходы непроизводственного назначения не включены в состав прочих расходов в размере 3 543 тыс. руб. В соответствии с требованиями контрольно-счетной палаты г. Кирова, вышеуказанные расходы отнесены в дебет счета 84 «Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток).

Заместитель Директора по аудиту ООО «АКК «Аудэкс»
 квалификационный аттестат в области общего аудита
 № К 027916, выдан МФ РФ от 24.01.2008 г., срок
 действия аттестата не ограничен, член СРО «РСА»,
 ОРН 21603045971



Р. Р. Ахунзянов

30.03.2017 г.